



ERRATA 1

EDITAL PPGEP 1/2019

O Programa de Pós-Graduação em Geografia do Pontal (PPGEP), do Instituto de Ciências Humanas, da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), vem por meio deste **retificar o Edital PPGEP 1/2019** – Edital para seleção de bolsistas de Mestrado:

- **No item 1.2, onde se lê:**

“As inscrições serão feitas na Secretaria do PPGEP, situada na Rua 20, número 1600, Sala, 300, Bairro Tupã, Ituiutaba-MG, das 13:30 às 17:30 h, pessoalmente, por meio de formulário próprio (conforme anexos 1 e 2)”.

LEIA-SE:

“As inscrições deverão ser feitas por meio de formulário próprio (Anexo 1) e termo de compromisso (Anexo 2) devidamente preenchidos e assinados que poderão ser entregues:

- a) pessoalmente na Secretaria do PPGEP, situada na Rua 20, número 1600, Sala, 300, Bairro Tupã, Ituiutaba-MG, das 13:30 às 17:30 h; ou
- b) por e-mail (secppgep@ufu.br), desde que os arquivos estejam devidamente preenchidos, assinados e digitalizados em boa resolução. Neste caso, as inscrições deverão ser enviadas até às 17:30h do dia 21 de Fevereiro de 2019.”

Ituiutaba, 18 de fevereiro de 2018.


Rildo Aparecido Costa
Coordenador do PPGEP
ICH/UFU